

## **RETIFICAÇÃO Nº 01/2015 AO EDITAL Nº 014/2015**

**Retifica o Edital Nº 014/2015 que abre inscrições, fixa data e critérios para participação no Programa de Mobilidade Estudantil da UDESC, no âmbito do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG.**

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, de acordo com o parágrafo único do artigo 11 da Resolução 052/2014 CONSUNI e com base no Edital nº 02/2015 do Programa de Mobilidade Estudantil da UDESC – PROME INTERNACIONAL, torna pública a retificação ao Edital, específico para acadêmicos de graduação da ESAG, que objetivou a chamada 014/2015 do Programa de Mobilidade Estudantil da UDESC – PROME INTERNACIONAL:

**Onde se lê:**

### **4. PRAZOS E LOCAL DE INSCRIÇÃO**

4.1. As candidaturas ao PROME para mobilidade acadêmica para o segundo semestre de 2015, deverão ser entregues para a Assessoria de Relações Interinstitucionais e Internacionais da ESAG, na sala 151, de segunda a quinta-feira das 13 às 19 h e sexta-feira das 10 às 12 h, até as 19 horas do dia 20 de agosto de 2015, sendo que a Direção de Ensino deve publicar o resultado final do selecionado da ESAG até as 19 horas do dia 31 de agosto de 2015.

**Leia-se:**

### **4. PRAZOS E LOCAL DE INSCRIÇÃO**

4.1. As candidaturas ao PROME para mobilidade acadêmica para o segundo semestre de 2015, deverão ser entregues para a Assessoria de Relações Interinstitucionais e Internacionais da ESAG, na sala 151, até as 19 horas do dia 21 de agosto de 2015, sendo que a Direção de Ensino deve publicar o resultado final do selecionado da ESAG até as 19 horas do dia 31 de agosto de 2015.

Florianópolis, 18 de agosto de 2015.



Prof. DR. ARNALDO JOSÉ DE LIMA  
Diretor Geral da ESAG